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Der Abgeordnete zum Nationalrat Peter Pilz, Freundinnen und Freunde haben am 23. Juni 

2015 unter der Zahl 5717/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage betreffend 

„Ermittlungen zum Angriff von BND und NSA auf die Telekom Austria“ gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

 
Zu den Fragen 1 und 5 bis 9: 
Die Beantwortung dieser Fragen fällt nicht in den Vollzugsbereich des Bundesministeriums 

für Inneres. 

 
Zu Frage 2: 
Netzknoten, vertragliche „Zuschaltungen“ zwischen Telekommunikationsunternehmen und 

Vorhalte über Informationsabschöpfungen im Ausland wurden aus Publikationen in den 

Medien entnommen und sind ab diesem Zeitpunkt dem Bundesamt für Verfassungsschutz 

und Terrorismusbekämpfung bekannt. 

 
Zu den Fragen 3 und 4: 
Nein. Ansprechpartner im laufenden Ermittlungsverfahren für eventuelle Maßnahmen der 

Sicherheitsbehörden sind die jeweils verantwortlichen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in den 

nachgeordneten Dienststellen des Unternehmens. 
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Zu den Fragen 10 und 12: 
Nein. 
 
Zu Frage 11: 
Bei der Staatsanwaltschaft Wien ist diesbezüglich ein Ermittlungsverfahren anhängig. Die 

Sicherheitsbehörden werden bei entsprechender Verdachtslage wegen eines eventuell 

strafbaren Verhaltens im Rahmen der gesetzlichen Voraussetzungen tätig. 

 

 

 

Mag.a Johanna Mikl-Leitner 
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VKiilw==                                                                            

Datum/Zeit 2015-08-20T09:28:29+02:00     
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CN=a-sign-corporate-light-02,OU=a-sign-corporate-light-02,O=A-     
Trust Ges. f. Sicherheitssysteme im elektr. Datenverkehr GmbH,C=AT 
                        

Serien-Nr. 531172    
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Prüfinformation
Informationen zur Prüfung der elektronischen Signatur finden Sie unter:
https://www.signaturpruefung.gv.at. Eine Verifizierung des Ausdruckes kann bei der
ausstellenden Behörde/Dienststelle erfolgen.

Hinweis Dieses Dokument wurde amtssigniert.
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